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HATÁRTALANUL KIRÁNDULÁS – FELVIDÉK 

 

2025. április 1-4. között a Mezőkövesdi Általános Iskola Szent Imre és Mező Ferenc Tagiskola 

43 tanulója és 4 pedagógusa Határtalanul kiránduláson vett részt a Csallóközben. A program 

keretein belül megismerkedünk a Felvidék történelmi emlékhelyeivel és a határon túli 

magyarsággal. 

 

 

 

Az utazást megelőzően előkészítő foglalkozást tartottunk, amelynek során tanulóink 

megismerkedhettek a Csallóköz történelmével, földrajzával, illetve a rájuk váró programokkal. 
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Az indulás zökkenőmentes volt, így a határátkelőnél viszonylag gyors tempóban átjutottunk.   

Az utazás nagy hatással volt tanulóinkra, mivel megcsodálhatták az égbe nyúló hegyeket és a 

gyönyörű tájat. Lelkes tanulóink előzetes felkészülés után röviden bemutatták a soron 

következő állomásokat.  

 

Az első úticélunk Losonc volt, ahol megpillanthattuk a gótikus stílusú templomot és rövid sétát 

tettünk a központban. Utunkat tovább folytattuk és Szklabonyára – Mikszáthfalvára 

látogattunk. Itt megtekintettük a Mikszáth házat, ahol a költő életéről és műveiről színvonalas 

ismertetőt hallhattunk. A kiállításon interaktív foglalkozáson vettek részt tanulóink. A tájház 

udvarán Mikszáth korabeli játékokat próbálhattak ki a gyerekek. A program végén nemzeti 

színű szalagot helyeztünk el az író szobránál. 
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 Délután Kékkő vára felé vettük utunkat, ahol Balassi Bálint korába cseppenhettünk. A várból 

pazar kilátás nyílt a vidékre. Három órás út várt ránk, majd megérkeztünk a szálláshelyünkre, 

Nagymegyerre. Vacsora után megbeszéltünk a nap eseményeit és előkészítettük másnapi 

kirándulásunkat. 

 

 

 

A második napon reggeli után idegenvezetőnk kíséretében Dévény várába indultunk. A vár 

Magyarország nyugati kapuja volt, hosszú időn át védte hazánk határát. A Dunára nyíló 
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kilátásban gyönyörködtünk. Rövid sétát tettünk a vár körül, majd közösen elszavaltuk Ady: Góg 

és Magóg fia vagyok én című versét az előzetes otthoni felkészülés alapján. „Szabad-e betörni 

Dévénynél új időknek, új dalaival?”  

 

Hamarosan Pozsonyba érkeztünk, ahol megtekintettük a várat. Színvonalas kiállításokat 

láthattunk, amelyek közelebb hozták tanulóinkat a magyar történelem fontos eseményeihez. 

Felmásztunk a toronyba, ahol sok ideig őrizték a magyar koronát. A Szent Márton templomba 

látogattunk, ahol számos magyar uralkodót koronáztak meg. A koronázó – templomból a 

történelmi belvárosba sétáltunk. Megkóstoltuk a jellegzetes pozsonyi kiflit.  
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A nap zárásaként Dunaszerdahelyre utaztunk, ahol a DAC stadion előtt elénekeltünk a Nélküled 

című dalt. Hálásak vagyunk idegenvezetőnknek, aki sok érdekes információt osztott meg 

velünk, amelyek erősítették magyarságtudatunkat. Fárasztó, ám élményekkel teli napunk 

zárásaként visszatértünk a szállásra és elfogyasztottuk finom vacsoránkat. 

 

 

A kirándulás harmadik napján Bősre látogattunk, ahol megtekintettük a vízierőművet. Itt 

megismerkedtünk a zsilipelés és a vízi energia felhasználásának lehetőségeivel.  
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Ezt követően Tallósra, az Esterházy kastélyba vezetett utunk. Részletes betekintést nyerhettünk 

a néhai uradalmi kastély történetébe, valamint megcsodálhattuk a kastélyban található 

helytörténeti kiállítást. A program végén rövid sétát tettünk a kastély kertjébe.  

 

 

 

A délutáni órákban Gútára érkeztünk, ahol a gútai hajómalmot, egy úszó vízimalmot tekintettük 

meg. A malomban található a Vízimalom Múzeum, amely a Duna holtágán helyezkedik el. A 

gyerekek érdeklődéssel hallgatták a malom működéséről szóló előadást. A szép tavaszi időnek 
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köszönhetően lehetőségünk volt egy kis mozgásra és időtöltésre a szabadban. A nap végén 

visszatértünk a szállásra és felkészültünk a másnapi hazautazásra. 

 

      

 

Kirándulásunk zárónapján a szállás elhagyása után Csicsóra utaztunk, ahol a Gáspár Sámuel 

Alapiskola és Óvodát látogattuk meg, amely külhoni iskolaként működik. Itt szeretetteljes 

fogadtatásban volt részünk. Az iskola tanulói és tanárai előadást tartottak nekünk Csicsó 

településről és az iskoláról. Diákjaink megtekinthették az iskolában található kiállításokat, majd 

megvendégeltek minket. Sokat beszélgettünk a helyiek életéről, a gyerekek meséltek magukról 

a csicsói diákoknak. A program végén átadtuk ajándékainkat a csicsói iskolának, majd közösen 

átsétáltunk a szoborparkhoz, ahol megtekintettük a kopjafát és a fából készült alkotásokat.  
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Csicsót elhagyva Komárom felé vettük utunkat. Az Öregvárban barangoltunk, majd az Európa 

parkot látogattuk meg, ezek után pedig a Klapka torony kishuszárjának indulóját hallhattuk. Ezt 

követően a gyerekek fagyiztak a főtéren. Városnézésünk utolsó állomásaként megtekintettük a 

Jókai emlékszobrot, ahol megemlékeztünk az íróról és elhelyeztük nemzeti színű szalagunkat. 

A négy tartalmas nap után már csak a hazaút várt ránk.  
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Hazaérkezésünket követően záró foglalkozást tartottunk az iskolában, ahol a gyerekek 

megosztották az utazás során szerzett élményeiket az iskola tanulóival. 
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A kirándulás során tanulóink személyes kapcsolatot szereztek a külhoni magyarság, diákság 

életéről. A program lehetővé tette nemzettudatunk formálását, nemzeti összetartozásunk 

elmélyítését. Az együtt töltött idő során a két tagiskola diákjai is közelebb kerültek egymáshoz, 

új barátságok szövődtek. Egy felejthetetlen, élménydús programban volt részünk. 
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Köszönjük, hogy a Határtalanul Program keretében részt vehettünk ezen a történelmi, kulturális 

és természeti értékekben bővelkedő kiránduláson! 


